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PAUTA DA 8ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
07 DE JUNHO DE 2021, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2021 - 2024, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
REALIZADA ÀS 18H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES 
DE OLIVEIRA”. 

 
 

E X P E D I E N T E 
 

 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 7ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada em 17 de 
maio de 2021. 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 37/21 – Altera o título da Subseção II, da 
Seção II, Capítulo II, do Título IV, altera a redação dos artigos 
129, 130, 133 e 134, revoga os artigos 131 e 135, todos da Lei nº 
1.745, de 27 de junho de 1994, altera o artigo 2º da Lei nº 2.875 
de 4 de dezembro de 2008 que alterou o artigo 132 da Lei nº 
1.745, e dá outras providências; 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/21 – SRA. PATRICIA 
TREVIZAN PEDROSO – Altera a redação do caput, incisos e 
alíneas do Artigo 38 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Pedreira, conforme especifica; 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 07/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Institui o serviço público de coleta seletiva dos 
resíduos sólidos recicláveis no município de Pedreira e dá 
outras providências; 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 08/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Dispõe sobre a criação do programa municipal 
de incentivo fiscal de apoio ao bem estar animal e dá outras 
providências. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 83/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
premiação recebida do Governo do Estado de São Paulo em 
favor do município de Pedreira “Cidadania no Campo – 
Município Agro”; 
 
REQUERIMENTO Nº 84/21 – SRS. JEDSON PANEGASSI, 
Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI E CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
exploração de atividades de estacionamento no centro 
comercial localizado na Praça Coronel João Pedro; 
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REQUERIMENTO Nº 85/21 – SRS. JEDSON PANEGASSI, 
Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA e CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre procedimentos médicos realizados na Central de Saúde; 
 
REQUERIMENTO Nº 86/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações complementares ao Prefeito Municipal 
sobre o requerimento nº 55/21 de autoria deste vereador, sobre 
a distribuição de merenda por parte da Secretaria Municipal de 
Educação; 
 
REQUERIMENTO Nº 87/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os trâmites 
(situação atual) para a implantação do Plano de Mobilidade 
Urbana no município, bem como a data prevista para o início e 
sua implementação; 
 
REQUERIMENTO Nº 88/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as obras de 
pavimentação asfáltica da rua Maria Baroni Cartarozzi, 
localizada no Jardim Panorama; 
 
REQUERIMENTO Nº 89/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a rua 
Antonio Fanti; 
 
REQUERIMENTO Nº 90/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as escolas e 
creches municipais e demais prédios públicos de nosso 
município; 
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REQUERIMENTO Nº 91/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a situação 
do retorno das aulas de educação física em nosso município; 
 
REQUERIMENTO Nº 92/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
vacinação contra a Covid-19 em nosso município; 
 
REQUERIMENTO Nº 93/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Programa Bolsa Aluguel Social; 
 
REQUERIMENTO Nº 94/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Programa Socioeducativo de ações de 
inclusão social, digital, cidadania e concessão de bolsas; 
 
REQUERIMENTO Nº 95/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre concessão dos benefícios eventuais da política 
da Assistência Social; 
 
REQUERIMENTO Nº 96/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre contratação de pessoa jurídica para 
fornecimento de ETA – Estação de Tratamento de Água para 
remoção de flúor da água de poço artesiano com vazão mínima 
de 2M³/H; 
 
REQUERIMENTO Nº 97/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Pregão Presencial nº 32/2018; 
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REQUERIMENTO Nº 98/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Diretor Geral 
do SAAE sobre planilhas e notas fiscais referentes ao Pregão 
Presencial 02/2020 e solicita ainda cópia na íntegra do processo 
nº. 669/2020, modalidade dispensa por limite, homologado em 
10/06/2020; 
 
REQUERIMENTO Nº 99/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o possível 
descarte de feijão e leite em pó, em nosso município, que 
estariam supostamente armazenados no almoxarifado 
municipal; 
 
REQUERIMENTO Nº 100/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre um pedido 
de extrema urgência notificado via Ofício no dia 14 de janeiro e 
reiterado no dia 27 de abril, a respeito de melhorias a serem 
executadas na viela localizada atrás de várias casas da Rua 
Mário Geremias, no Bairro Rainha da Paz; 

 
REQUERIMENTO Nº 101/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre um pedido 
verbal de extrema urgência notificado no dia 1º de março, a 
respeito de melhorias a serem executadas na viela localizada 
atrás de várias casas da Rua Florindo Versuri, imediações do nº 
285, no Bairro Marajoara. 
 
 
06 – INDICAÇÕES: 
 
 
INDICAÇÃO Nº 122/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a construção de boca de lobo na Travessa Palmira 
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Gritti Baldasso, cruzamento com a rua Fernando Ferreira, no 
Bairro Shigueo Kobayashi; 
 
INDICAÇÃO Nº 123/21 – SRS. Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, JEDSON PANEGASSI, CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JOSÉ 
LUIS NIERI E PATRICIA TREVISAN PEDROSO – 
Solicitando a realização de fiscalização periódica das escolas, 
creches, almoxarifado e demais repartições públicas municipais, 
utilizadas para armazenamento, manipulação, preparação e 
distribuição de alimentos; 
 
INDICAÇÃO Nº 124/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando melhorias na viela de ligação da rua Luiz Geremias 
com a rua Santo Gasparini, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 125/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando os serviços de operação tapa buracos no asfalto da 
rua Antonio Pinheiro, no Jardim Marajoara; 
 
INDICAÇÃO Nº 126/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando os serviços de pintura de solo “Faixa de Travessia 
de pedestre” no trecho de recapeamento do Bairro Jardim Santa 
Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 127/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando seja revista a possibilidade de os detentores do 
direito ao uso dos pontos de taxi poderem passar o uso destes 
aos seus parentes diretos; 
 
INDICAÇÃO Nº 128/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a construção de campo de areia no Bairro Shigueo 
Kobayashi, em área situada na Travessa Palmira Gritti 
Baldasso; 
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INDICAÇÃO Nº 129/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando melhorias no sistema de iluminação de toda área de 
caminhada do Estádio Municipal Wanderley José Vicentini; 
 
INDICAÇÃO Nº 130/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando estudar medidas de combate quanto aos casos de 
profissionais de transporte de aplicativos, os quais estão 
realizando divulgação de telefone de contato através de cartões, 
adesivos, etc.; 
 
INDICAÇÃO Nº 131/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando uma campanha de informação, visando a 
implantação de numeração das residências e propriedades do 
bairro de Entre Montes; 
 
INDICAÇÃO Nº 132/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando a aquisição de aparelhos de hemodiálise para 
atendimento dos cidadãos de nossa cidade; 
 
INDICAÇÃO Nº 133/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
– Solicitando a realização de repintura das lombadas e das 
faixas de pedestres localizadas na Avenida Tiradentes; 
 
INDICAÇÃO Nº 134/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
– Solicitando a substituição das lâmpadas da rua Padre Manoel 
Garcia, no Jardim Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 135/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando orientar as Autoescolas do município, para que ao 
término das aulas procedam a retirada dos cones e cavaletes 
das ruas; 
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INDICAÇÃO Nº 136/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando do Prefeito Municipal suspender todos os pedidos 
de utilização das dependências da Câmara Municipal, durante 
a pandemia; 
  
INDICAÇÃO Nº 137/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a manutenção da rua que tem início na Avenida 
Joaquim Carlos (proximidades do Portal de entrada do Morro 
do Cristo) e término na rua Cabo Elizeu (rua localizada atrás do 
Paço Municipal); 
 
INDICAÇÃO Nº 138/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando os serviços de reparos nas calçadas da Praça 
localizada em frente à Igreja Matriz de Santana, reiterando a 
indicação nº 49/21, de autoria deste edil; 
 
INDICAÇÃO Nº 139/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a implantação de uma faixa de pedestres, bem como 
reservas de vagas para idosos e pessoas com deficiência à rua 
Sérgio Cozer, altura do número 340, no Jardim Marajoara, 
defronte ao Prédio da Comunidade São Francisco de Assis; 
 
INDICAÇÃO Nº 140/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a realização de testes rápidos (Covid-19) em todos 
os trabalhadores da Represa de Pedreira; 
 
INDICAÇÃO Nº 141/21 – SRS. Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando sejam alteradas as Leis números 3.696, de 27 de 
novembro de 2017, que dispõe sobre a instituição do Sistema 
Municipal de Cultura de Pedreira – SMC, e dá outras 
providências e, 2.001, de 27 de outubro de 1997, que institui o 
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Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e dá outras 
providências; 
 
INDICAÇÃO Nº 142/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a manutenção das extremidades da lombada 
localizada na rua Argemiro Manzato, altura do nº 117; 
 
INDICAÇÃO Nº 143/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a manutenção nos aparelhos da academia ao ar 
livre, localizada defronte a Igreja do bairro Jardim Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 144/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Solicitando a realização de reparos e manutenção 
em toda a extensão da Estrada Municipal Basílio Vieira de 
Godoy; 
 
INDICAÇÃO Nº 145/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a realização de reparos na boca de lobo localizada à 
Rua Dr. Silvio de Aguiar Maya, altura do número 763; 
 
INDICAÇÃO Nº 146/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a realização de manutenção da estrada que faz a 
ligação entre as Ruas Maria Baroni Cartarozzi e Angelo Ferrari 
(defronte ao Cruzeiro do Cemitério Santa Cruz); 
 
INDICAÇÃO Nº 147/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a realização de iluminação na Avenida Joaquim 
Carlos, no local onde é realizada a feira livre de nosso 
município; 
 
INDICAÇÃO Nº 148/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a realização de algumas melhorias na esquina 
localizada no cruzamento entre a Rua Adolfo Begalli e Avenida 
Antonio Serafim Petean; 
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INDICAÇÃO Nº 149/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Solicitando a realização de sinalização de todas as 
lombadas do município; 
 
INDICAÇÃO Nº 150/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Solicitando a complementação da pavimentação 
asfáltica da Rua Jasmim, localizada no Jardim São Nilo, até a 
divisa com a fazenda; 
 
INDICAÇÃO Nº 151/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize a pavimentação asfáltica da Estrada 
Júlio Peron, no trecho ainda não pavimentado; 
 
INDICAÇÃO Nº 152/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize o recapeamento asfáltico da 
“Estrada de Entre Montes”; 
 
INDICAÇÃO Nº 153/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize o recapeamento asfáltico das ruas 
do Bairro Jardim Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 154/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize o recapeamento asfáltico das ruas 
do Bairro Jardim Ypê; 
 
INDICAÇÃO Nº 155/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize o recapeamento asfáltico das ruas 
do Bairro Portal do Limoeiro; 
 
INDICAÇÃO Nº 156/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize o recapeamento asfáltico das ruas 
do Bairro Jardim Marajoara; 
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INDICAÇÃO Nº 157/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize o recapeamento asfáltico da rua Ana 
Francisca de Oliveira, localizada no Jardim Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 158/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize a pavimentação asfáltica da Rua 
Maria Baroni, em toda a sua extensão, até o cemitério; 
 
INDICAÇÃO Nº 159/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize a construção de uma ponte de 
passagem de pedestre na ponte próxima ao Km 61 da Avenida 
Vanderley José Vicentini, nos mesmos moldes da ponte 
instalada do outro lado da ponte; 
 
INDICAÇÃO Nº 160/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
– Solicitando que se realize a pavimentação asfáltica da Rua 
Cabo Elizeu, no trecho ainda não pavimentado; 
 
INDICAÇÃO Nº 161/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Solicitando a realização de sinalização de todas as 
lombadas e a repintura das faixas da Rua João Batista Fabrin; 
 
INDICAÇÃO Nº 162/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO – Solicitando a realização de manutenção da “Ponte 
do Fabrin” que dá acesso ao bairro Entre Montes; 
 
INDICAÇÃO Nº 163/21 – SRS. JEDSON PANEGASSI e  
CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização de 
lavagem da Avenida Joaquim Carlos, no local onde é realizada 
a feira livre de nosso município, no dia que precede a 
montagem da feira, qual seja quinta-feira. 
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07 – MOÇÕES DE PESAR: 
 
 
MOÇÃO Nº 64/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Helena Catin Bozi; 
 
MOÇÃO Nº 65/21 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO 
WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam 
em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio 
Geraldi; 
 
MOÇÃO Nº 66/21 – SRS. ALESSANDRO LUIS DE GODOY, 
JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Ayrton Camilotti; 
 
MOÇÃO Nº 67/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Guilherme Francisco Sando; 
 
MOÇÃO Nº 68/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Alcides Rossi; 
 
MOÇÃO Nº 69/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO, 
SRS. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Virgílio José 
Palanch; 
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MOÇÃO Nº 70/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Diogo Duó; 
 
MOÇÃO Nº 71/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. José Jorge Vieira; 
 
MOÇÃO Nº 74/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Airton Tamião; 
 
MOÇÃO Nº 76/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ 
LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Renato Sitta; 
 
MOÇÃO Nº 77/21 – SR. DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. José Luis Cozer. 
 
08 – MOÇÕES  DIVERSAS: 
 
 
MOÇÃO Nº 72/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Lar dos Velhos 
Flaminio Mauricio, pelo brilhante trabalho realizado por seus 
administradores, voluntários e colaboradores, que culminou 
com mais uma premiação do programa “Nota Fiscal Paulista”; 
 
MOÇÃO Nº 73/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO 
– Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos 
Administradores e a todos os participantes do Canal e Página 
Histórias ou estórias nas redes sociais youtube e facebook, pela 
recolocação do Cachimbo no Monumento em homenagem aos 
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“Pracinhas”, Soldados Expedicionários de Pedreira, conhecido 
popularmente como “Balão da Cobra”, na entrada da Vila São 
José; 
 
MOÇÃO Nº 75/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Jornal “A 
Notícia”, pela entrega de dois livros arquivos (contemplando 
todas as edições do referido jornal), relativos aos anos de 2019 e 
2020, para a Biblioteca Municipal João Luiz Alvarenga. 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
11 – TRIBUNA LIVRE: (Não há inscritos) 
 
 

ORDEM DO DIA 
 

 
01 – VETOS: 
 
 
VETO TOTAL Nº 04/21 – DO PREFEITO MUNICIPAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 20/21 – do Vereador Carlos Henrique 
Teixeira Pires – Determina o cumprimento de requisitos 
técnicos necessários previstos na Lei de licitações pelo Poder 
Executivo e autarquia do município de Pedreira e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA P/ 
REJEITÁ-LO); 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 
 

 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 15 

web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

VETO TOTAL Nº 05/21 – DO PREFEITO MUNICIPAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 22/21 – do Vereador Dr. José Carlos de 
Oliveira – Declara como essenciais os serviços de contabilidade, 
escritórios de contabilidade e todas as atividades 
desempenhadas na área contábil, assessoria contábil, 
consultoria, perícia, auditoria e demais atividades inerentes ao 
setor, conforme especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
ABSOLUTA P/REJEITÁ-LO). 
 
 
02 -  ANTEPROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Cria o Cadastro Municipal de protetores e 
cuidadores individuais de animais do município de Pedreira e 
dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 05/21 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Prorroga a validade dos alvarás de 
funcionamento e o vencimento de taxas municipais, conforme 
especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 06/21 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Autoriza o Poder Executivo a estabelecer 
programa que garanta de reservatórios de água (caixas d’água) 
ou cisternas individuais em residências de famílias 
consideradas de baixa renda e garanta melhoria nas condições 
de abastecimento de água no município. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). 
 
 
03 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
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PROJETO DE LEI Nº 30/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA 
– Denomina Estrada de servidão, com o nome de “Alcides 

Augustinho Dei Santi Saragioto” e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: 2/3); 
 
PROJETO DE LEI Nº 31/21 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.998, de 29 de 
abril de 2020 que trata da contratação por tempo determinado 
para atender a necessidade temporária de excepcional interesse 
público. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). 

 
 
04 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 26/21 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da 
Lei Orçamentária do Município de Pedreira para o exercício de 
2022 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 32/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe 
sobre denominação de Praça Municipal com o nome de 
“Dorival de Queiroz”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); 
 
PROJETO DE LEI Nº 33/21 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza a concessão de diárias para alimentação dos 
motoristas de ambulâncias que transportam pacientes para fora 
do município de Pedreira. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 34/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA – Institui o Dia Municipal do Sociólogo e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
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PROJETO DE LEI Nº 35/21 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Institui o Comitê de Ética no manejo de animais (CEMA) do 
Zoo Bosque de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 36/21 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Município de Pedreira a integrar o Consórcio 
Intermunicipal de Saúde na Região Metropolitana de Campinas 
– Norte, aderindo parcialmente ao seu contrato de 
Consórcio/Estatuto Social. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). 
 
 
05– EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 02 DE JUNHO DE 2021 

VISTO, DATA SUPRA. 
PRESIDENTE DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
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